
Jó hír a férfiaknak!
     A prosztata jóindulatú megnagyobbodása (BPH) a férfiak körében is intim témának 

számít,  amelyről  legfeljebb  csupán  orvosukkal  váltanak  szót,  velük  is  leginkább  csak  akkor, 
amikor a vizelési panaszaik súlyosbodnak. Pedig, hogy problémáikkal menyire nincsenek egyedül, 
bizonyítja,  hogy hazánkban évente  mintegy 400 ezer  beteg szorul orvosi  kezelésre  a prosztata 
jóindulatú  megnagyobbodása  okozta  panaszok  következtében.  Az  esetleges  kezelésektől  való 
félelem nem minden ok nélküli, hiszen a jelenleg ismert gyógyszeres terápia hatékonysága nem a 
legtökéletesebb,  az  alkalmazott  radikálisabb  műtéti  beavatkozásoknak  pedig  egyike  sem 
kockázatmentes, ráadásul egy sor kellemetlen mellékhatással járhat. 

    Az  Istenhegyi Magánklinikán a mindössze  félórás,  ambulánsan  elvégezhető 
beavatkozás  azonban,  amit  most  ajánlunk  szíves  figyelmébe,  hosszú  évekre  vagy  örökre 
megszabadítja a férfiakat kínzó problémáiktól.

*Ambuláns – kockázat és szövődménymentes – tartós megoldás

    Az  Istenhegyi Magánklinika – a  Targis-UROLOGIX Kft.-vel karöltve – 
ezen  túl  a  világon  jelenleg  ismert  legkorszerűbb  műszerrel  végzi  az  úgynevezett  „Cooled 
thermotherapia  prostatae”,  azaz  hűtéssel  működő  termoterápiás  prosztata  kezelést.  Az  új 
eszköznek köszönhetően megszűnnek a kevésbé modern és tőkéletes, hasonló orvosi berendezések 
okozta  esetleges  szövődmények,..akár  a  szexuális  életet  is  befolyásoló  mellékhatások  is.  A 
rendelkezésre álló klinikai tapasztalatok azt bizonyítják, hogy a  Targis-UROLOGIX által az 
Istenhegyi Magánklinikán működtetett  –  eddig  főként  Nyugat-Európában és  az  Egyesült 
Államokban használt  – készülékkel  kezelt  betegek akár 95 százalékánál  pár napos,  vagy rövid 
átmeneti  szakasz  után  megszűnik  az  úgynevezett  „BPH syndromae”-  vizelési  probléma,  vagy 
teljesen panaszmentessé válnak .

    A  beavatkozást  természetesen  szakorvosi  és  laborvizsgálat  előzi  meg,  amely  az 
Istenhegyi Magánklinikán gyorsan és pontosan elvégezhető. Az új, csúcstechnológiát képviselő 
géppel  végzendő kezeléshez  –  az  érvényes    TAJ  -kártyával  rendelkezők  részére  –  az  Országos   
Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) finanszírozza a kezelést !   

*Ne halogassa a vizsgálatot !!

    Amennyiben felkeltettük az érdeklődését a Magyarországon egyedülálló beavatkozás 
iránt, további információkért kérjük, keresse fel az Istenhegyi Magánklinika szakorvosát, dr.  
Wirth Kálmán főorvost, vagy a  Targis-UROLOGIX orvos-cégvezetője  dr. Sumov Dimitert, 
iletve kérjen vizsgálati időpontot az Istenhegyi Magánklinika központi telefonszámán!
       Az Istenhegyi Magánklinika menedzsmentje a jövőben is mindent elkövet majd azért, hogy 
partnerei  számára  elérhetővé  tegye  az  egészségügyben  fellehető  újdonságokat,  amelyekkel 
lehetőséget kínál a minőségi élet mind hosszabb ideig történő fenntartására. 

*Ne felejtse: a gyógyítás titka a szakértő gondoskodás!*
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